
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 14ª Sessão Ordinária 

  

Aos 19 (dezenove ) dias do mês de outubro  do ano de dois mil e vinte e um, 

terça feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de 

Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a décima quinta sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando 

presente o vereador Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. 

Marcone Souza Paulino Vice-Presidente, o Sr° vereador Claúdio Sebastião dos 

Santos 1° secretário  e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e 

demais membros presente a reunião; o vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino, o 

vereador sr. Joel Pessoa da Silva; o vereador Sr. Luiz Junior Severiano de 

Souza. O vereador Claudio Sebastião dos Santos fez a leitura do projeto  de 

emenda a lei orgânica n° 001/ 2021 que altera § 2 ° do art. 31 da lei orgânica do 

município de Parazinho para o segundo biênio do quadriênio 2021/ 2024 e das 

outras providencias; A comissão dispensou parecer, e foi aprovado por 

unanimidade dos presentes 9x0 no primeiro turno. O mesmo também  fez leitura 

do projeto de resolução-emenda ao regimento interno n° 002/2021 que altera 

dispositivos do regimento interno da Câmara Municipal de Parazinho para o 

segundo biênio do quadriênio 2021/ 2024 e da outros providências, A comissão 

dispensou parecer, e foi aprovado por unanimidade dos presentes 9x0 no 

primeiro turno. Em seguida, O senhor presidente concedeu a palavra ao 

vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos falou da história do ex governador 

do RN Lavoisier Maia, e da importância dele. No município junto o ex prefeito 

Manoel Domingos, e também parabenizou a secretária de educação, o Sr. 

Prefeito, e os professores. O vereador Sr. Fábio Ambrósio Porpino falou mais 

uma vez do banheiro público que ainda está fechado após as 22:00 horas, 

também falou, que foi abordado pela secretária de educação, que a principio foi 

de forma cordeal, mas, em seguida foi indelicada, porque o mesmo fez um 

pedido á direção do Jessé Pinto Freire. O vereador Sr. Gilberto Venâncio 

Sobrinho falou que esta casa é sim um lugar para cobrar do prefeito e 

secretários; e cobrou os requerimentos já feito, como o das câmeras em pereiros. 

O vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza parabenizou a equipe da 

endemias sobre a vacinação dos cães e gatos do município e falou que o Sr. 

Prefeito conseguiu mais recursos através do Deputado Federal Beto Rosado. O 

vereador Sr. Marcone Souza Paulino parabenizou os professores e falou que as 

atividades do centro dos idosos voltaram. A vereadora Simone Firmino de Melo 

Parabenizou pelo dia dos professores, e pela volta as aulas 100% e falou do 

projeto Proerd que o Sr. Prefeito já adquiriu para os jovens do Município. Nada 



mais havendo a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a sessão, 

convocando uma outra no dia 09 de Novembro de dois mil e vinte e um e mandou 

que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário, e 

demais vereadores que o desejarem. Parazinho 19 de outubro de 2021.  
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